

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 18-án 07:30 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén

Ülés helye: Önkormányzati hivatal tanácsterme
(2086 Tinnye, Bajcsy Zs. utca 9.)

Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Balogh Rita alpolgármester
Balázsne Maródi Ildikó képviselő
Darázs Lászlóné képviselő
Szopkó Csaba képviselő
Ladányi Péter képviselő

Hivatal részéről: Geréb Tünde jegyző

Krix Lajos polgármester: Köszönti a megjelenteket, köztük Geréb Tünde jegyzőt. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes.

A képviselő-testület a rendkívüli ülés napirendi pontját 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

Elfogadott napi pont:

Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Faluházak felújítása – 2020 pályázat benyújtásának elfogadása

Napirendi pont: Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Faluházak felújítása – 2020 pályázat benyújtásának elfogadása

Krix Lajos polgármester: Elmondja, hogy nem kíván szóbeli kiegészítést tenni a napirendi ponthoz. A kiküldött anyagban egyértelműen látszik, hogy mi a célja a határozati javaslatnak.

Ladányi Péter képviselő: Látja, hogy a posta épülete, valamint a hivatal össze lenne nyitva. A kérdése, hogy a postával kapcsolatban mi terv.

Krix Lajos polgármester: A program előírja, hogy csak önkormányzat működhet az épületben, ezért a szakember így készítette elő. A posta sorsa attól függ, hogy elnyerik-e a pályázatot, vagy nem.

Ladányi Péter képviselő: Az lenne a javaslata, hogy minden ilyen benyújtott pályázatot előzzen meg egy képviselő-testületi ülés. Minden benyújtott pályázatról szavazzanak.

Krix Lajos polgármester: A szakmaisággal kapcsolatban elmondja, hogy hagyatkozik a mérnök számításaira. A jelenleg átdolgozott anyag, amely benyújtásra került, csorbított anyag, a tavalyi pályázatból bizonyos tételek ki lettek hagyva azért, mert időközben emelkedés volt a munkadíjban, illetve az anyagköltségben is. A kiküldött határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület 5 igen 1 tartózkodás 0 nem szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi döntést hozta.

Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testülete
33/2020. (IX. 18.) határozata a pályázati benyújtásának támogatásáról

Tinnye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Közös Hivatal fenntartására szóló megállapodás alapján, székhelytelepülés önkormányzataként, a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, *Faluházak felújítása – 2020* című, 1016429170 MFP azonosítóval rendelkező, önerő nélküli pályázat benyújtását támogatja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Krix Lajos polgármester 07:48-kor lezárta az ülést.


Geréb Tünde
jegyző




Krix Lajos
polgármester